
 

 

Ukončenie realizácie projektu 

Vedúci partner (VP) pri vyplňovaní príslušných políčok v správe musí zhrnúť všetky aktivity 
realizované v rámci projektu. Predstavená správa je poslednou správou v rámci projektu a je 
základom zúčtovania projektu Riadiacim orgánom. 

Termín ukončenia projektu sa nachádza v zmluve o poskytnutí finančného príspevku a je 
označením pre predpokladaný dátum ukončenia tematických aktivít súvisiacich s projektom 
(posledné aktivity v rámci projektu), napr.: dátum prevzatia prác, dodávok alebo služieb. Po 
ukončení realizácie projektu (t. j. po dátume určenom v zmluve o poskytnutí finančného 
príspevku) má VP 120 dní na prípravu záverečnej správy (do tohto obdobia je prirátaný aj čas 
potrebný na finančné zúčtovanie projektu, t. j. na uhradenie všetkých faktúr alebo 
ekvivalentných účtovných dokladov) a jej predloženie Spoločnému technickému sekretariátu 
(STS). 

V období 120 dní od ukončenia realizácie projektu, v súlade so zápismi Programového 
manuálu, majú partneri projektu 40 dní na vykonanie všetkých platieb a predloženie 
čiastočných správ príslušným prvostupňovým kontrolórom. Prvostupňový kontrolór má 
následne 60 dní na potvrdenie výdavkov ako aj vydanie certifikátu. Potom má Vedúci partner 
20 dní na zhromaždenie certifikátov od partnerov projektu a prípravu záverečnej správy a jej 
predloženie STS. 

Podľa zápisov programových dokumentov predkladá VP správy z postupu realizácie projektu 
za obdobie 3 ďalších mesiacov rátaných odo dňa uzatvorenia zmluvy o poskytnutí finančného 
príspevku. 

Ak sa dátum poslednej platby nenachádza v štandardnom trojmesačnom účtovnom období, je 
možné posledné účtovné obdobie predĺžiť, až kým v rámci projektu nevykoná posledná 
platba. Riadiacemu orgánu (Ministerstvo regionálneho rozvoja Sekcia cezhraničnej 
spolupráce, ul. Wspólna 2/4, 00-926 Varšava, Poľsko), s informáciou do STS, je v takejto 
situácii potrebné odoslať list s prosbou o predĺženie posledného účtovného obdobia. 
Predĺženie účtovného obdobia nemá vplyv na termín predloženia čiastočnej správy 
prvostupňovému kontrolórovi, t. j. maximálne 40 dní od dátumu ukončenia realizácie projektu 
uvedeného v zmluve o poskytnutí finančného príspevku. 

V odôvodnených prípadoch, na žiadosť Vedúceho partnera, môže Riadiaci orgán vydať súhlas 
na predloženie záverečnej správy v neskoršom termíne. 
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